
ДО 

ДИРЕКТОРА НА  

РИОСВ – Враца 

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

от д-р Емил  Петков EГH  и  

         Галина  Петкова  
                                                      (име, адрес и телефон за контакт) 

 

Пълен пощенски адрес: гр. Враца,  

Телефон, факс и ел. поща (е-mail):  

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:   
          

Лице за контакти:  -инж.Румяна Савова 
 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 
 

Уведомяваме Ви, че д-р Емил  Петков  и Галина 

 Петкова, има следното инвестиционно предложение: Разширение на 

приемна към лекарски кабинети за извънболнична медицинска помощ с 

местонахождение: у.п.и. X-61, кв.57, ж.к. "Река Лева", гр.Враца 
 

Характеристика на инвестиционното предложение: 
 

Резюме на предложението: За имота има скица №702 с виза от 12.06.2023г. за 

проектиране на пристройка към съществуваща сграда на основание на одобрен 

ЧЗРП със заповед №1488/29.11.1997г. на кмета на община Враца и предвижда 

основно нискоетажно свободно застрояване в имота и свързано към съседния 

имот допълващо застрояване. За медицинския център на партера на сградата е 

издадено Здравно заключение №РД-1870-14/07.02.2024г. от РБ МЗ РЗИ-Враца. В 

имота на Възложителя има съществуваща сграда-основно застрояване, в 

която в момента са разположени два лекарски кабинета, със съответните 

допълнителни помещения. Предвижда се пристройка на застрояването, с цел 

обособяването на приемна за пациентите и тоалетна за хора в неравностойно 

положение. Приемната ще бъде разположена на уличната регулация (при входа 

на имота) в северната част на имота. Така входът на имота съвпада с входа на 

новата приемна.  

Сградата ще се изпълни от метална носеща конструкция и ограждащи и 

преградни стени от керамични блокове. Покривът е едноскатен, с покритие от 

монопанел  върху метална конструкция. Покривът е с наклон към уличната 

регулация, като повърхностните води ще се евакуират към улицата от север. 

Дограмата е от PVC профили и стъклопакет.  

ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ  

Застроена площ пристройка - 46,61 м²  

Застроен обем - 135,0 м3 
    (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 
предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)  
 



2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 
свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура 
(пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема 
дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 

         Има съществуващи два лекарски кабинети, към които се прави пристройката за 

чакалня и санитарен възел за инвалиди  с размери в план 4,98х8,31м.       
 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 
въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:  

   Захранването с питейна вода ще се осъществи от сградната водопроводна 

инсталация на сградата. Сградното канализационно отклонение е съществуващо. Ел. 

захранването на обекта е от съществуващо ел. табло. 
 

4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се 
посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на 
елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и 
територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично 
въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 

 у.п.и. X-61, кв.57, ж.к. "Река Лева", гр.Враца 
 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: 
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено 
водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води 
и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 
изграждане на нови) 

По време на строителството и експлоатацията на обекта ще се използват природни 

ресурси-ток и вода съществуващи в имота.  
 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, 
при които се осъществява или е възможен контакт с води:  

Не се предвиждат емисии на вещества от дейността.  
 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:  

Не се очакват емисии вредни вещества. 
 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:  

По време на строителния процес няма да бъдат генерирани вредни отпадъци. Очаква 

се да се генерират строителни отпадъци, които ще бъдат своевременно извозвани на 

площадка за строителни отпадъци, указана от Община Враца. По време на 

експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци. 
 

9. Отпадъчни води:  

От строежа няма битови отпадни води. 
(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и 
др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), 
отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна 
яма и др.) 
 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 
предприятието/съоръжението:  

Не се очаква наличие на опасни химични вещества. 
(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните 
вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към 
Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)                                                                
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